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Exercice 11 ‘% ——

TSSemoulmed

dans un repére orthonormé (O'i,i)

préciser. <LK e,

calculs.

2) Donner une interpnétanon gébmétnﬁue de l'mtégmle I= L\“ x*dx. Donner sa valeur sans

Soit f la fonction d'une variable n’telle X déﬁnu; par f(x)-\/l —x? et I' sa courbe représentative |

1) Etudier les vsnations’de f et tepcéscntefr Montrer que T" est un are d'un cercle € 4
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3) En posant X = cost. mlculei:fﬁ?ﬁh@ur avec le résultat précédent.
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rXuiCice v -

calculer liml .
n—»a

4) Prouver que VnelIN, 1

|

1) Caleuler I, =L|\/l—xdx et montrer que: 0<1, ge X
n

3) En utilisant une intégration par parties, montrer que:
_2*nl(n+1)!
x (2n + 3)!
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Soit la fonction définie par: f (x)=x J1-x o nelN .

Pour tout entier naturel n on pose: I, =Lf_(x)dx £

+ 1

2) Montrer que la suite (I,) est décroissante et positive. En déduire qu'clie est comverzente

(In'+ 3, =2n}, |
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L DL i /med
_Exerciee 12 I :

| Soit fune fonction continue sur un mtervalle ouvert L. Soient a ot b des réels dans T,
,’ Prouver que: ff(X)dX —rf(a-!»b-x)dx

5 sin’
200 pose 1= [ Cor'uds B
COS X +sin’ x " cos x+sm X

1. Calcuier I+). En dédum Iet.

J) Calculer K —I’(fcosx -vsmx)dx

|

| Montrer que |=
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Exercice 7

L IT5Sel mou /med

1) Montrer que f est une fonction affine.
2) Donner 'expression de f(x).

nx 4
Soit fla fonction définie sur [0.-}] par: f{x) = '[:‘ N B [
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